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第１回中野区基本構想審議会 部会（健康・医療・福祉） 

 

〇日時   平成 30年 4月 8日（月曜日）午後 8:00～8:30 

〇会場   中野区役所 7階   第 8会議室 

〇出欠者 

１ 部会委員 

出席者 

小澤 温、砂川 憲彦、石山 麗子、大塚 桂樹、岡見 初音、川村 和利、 

佐藤 真木、濱本 敏典、松本 洋子、宮原 和道、室伏 渉 

    欠席者 

由良 明彦 

   

２ 事務局 

基本構想担当課長 永見 英光 

基本構想係担当  黒田 宗範 

 

【議 事】 

○事務局 

 早速ですけれども、部会を始めさせていただきたいと思います。部会長が選出されるま

での間、事務局が進行役を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 その後、部会長に進行をお願いしたいと思います。なお、中野区医師会の由良明彦さん

はメンバーのお 1人なのですけれども、本日ご欠席ということでございますので、ご承知

おきいただけたらと思います。 

 それでは、審議会条例の規定に従いまして、部会長を互選いただきたいと思います。ご

異議がなければ、全体会の際と同様に事務局の案をお示ししたいと思いますけれども、い

かがでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○事務局 

 事務局案といたしましては、全体会の副会長でもいらっしゃる小澤委員に部会長をお願

いしたいと思っておるのですけれども、いかがでしょうか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○事務局 

 ありがとうございます。それでは、小澤委員から一言ご挨拶を頂戴して、進行をお願い

したいと思います。 

○小澤 部会長 

 先ほど全体会で挨拶させていただきました。こちらは部会ですので、むしろ皆さんがご

自由にいろいろな角度でざっくばらんなご意見をいただくというのが一番大きな趣旨だと

思います。 

私は、実は先ほど障害福祉の計画とか、その他、前の健康福祉での取り組みですね。多

分それがこの厚い「新しい中野をつくる 10 カ年計画 第三次」がそれかなと思って見て

いたりとかさせていただきまして、そのときの印象は保健・医療・福祉の関係者が非常に

多い中の委員会だったものですから、今日の皆さんのご挨拶を聞きながら、これは別の言

い方をしますと、非常にいろいろな角度で新しいいろいろな提案がしていただけるかなと。

これまでの常識というのですか、そういったのにあまり捉われずに自由にぜひいい中野を

つくるということで進めさせていただきたいなと切に思っておりますので、区長のご挨拶

にもありましたけど、中野はこれから変わるのだという印象を本日強く持ちましたので、

改めて皆さんのお力をお借りしながらぜひいい部会のまとめ、そして全体会に反映させて

いきたいと思います。ぜひよろしくお願いいたします。 

これ、事務局に戻すのでいいのでしょうか、その後の進行は。 

○事務局 

 この後、もしご出席できないというときに、部会長の職務を代理していただく方を部会

長からご指名をいただければと思います。 

○小澤 部会長 

 わかりました。そうしましたら、私の職務代理ということでございますけど、大変僭越

ですけれども、部会長からの指名ということです。同じようにさまざまな学識をお積みの

委員の先生ということで、帝京平成大学の現在ライフ学部教授をされています砂川憲彦委

員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小澤 部会長 

 そのようにさせていただきたいと思います。 
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 そうしましたら、以下の進行は私がということでございますので、実質的な審議は次回

以降ということになります。 

 部会の日程の確認というのは、本日の一番大きなところかと思いますので、全体会でお

配りしております資料 7をご覧になってください。先ほど基本構想審議会の開催スケジュ

ールというのがございましたけれども、その下ですね。部会が、本日が第 1回としますと、

第 2 回から第 4 回の開催日程というのがお示しされております。このうち部会は、3 番目

になるのでしょうか、健康・医療・福祉という部会になります。第 2 回は 4 月 26 日金曜

日ということでございます。そして第 3 回は 5 月 31 日金曜日ということになっておりま

す。そして第 4回が 7月 3日水曜日ということであります。この日程で進めさせていただ

きたいということですが、よろしいでしょうか。いずれも時間帯が大変お忙しい皆様方と

いうこともありまして、19時からの開催ということでございますので、ひとつ、夜の時間

で大変申しわけありませんけれども、そのような形で進めさせていただきたいと思ってお

ります。 

 あと、先ほど全体会でも、実は事務局からも説明があったのですが、部会のスケジュー

ルということも今、確認したとおりですが、第 2回、第 3回、重点的で部会で話し合うべ

きテーマというのが、事務局から資料を提出してもらって、そして審議を進めたいという

のがこちらのほうのこれからの流れで考えております。 

 それから、第 4回は重点テーマ以外の項目に関する審議を行うということで、区で実施

をいたします区民と職員のワークショップなど。これは資料 7の上のほうに 6月下旬から

7 月上旬というところで実施が予定されておりますが、そういったことも含めて、報告を

聞きまして、第 4回では審議に生かしていきたいと考えています。 

部会での審議は 7月下旬に全体会を検討しておりますので、そこで報告をいたしまして、

8 月上旬に最後の部会ということで、8 月上旬が一応部会のまとめということで検討をし

ていきたいと思っております。ちょっと 2、3、4の日程とそれから全体的な流れというこ

とでスケジュールを今、説明させていただきましたけど、このような流れでよろしいでし

ょうか。 

○宮原委員 

 ちょっと質問していいですか。重点テーマというのが聞き逃していて、わからないので

すけど、これは事前に何か資料とか、多分ご連絡をいただけるということでしょうか。 

○事務局 
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 そうですね。ちょっと部会の日程の近くになってしまうかなとは思うのですが、事前に

お送りをしたいと思います。 

○宮原委員 

 ありがとうございます。そのほうが話し合いも準備をしていると思うので。ありがとう

ございます。 

○小澤 温 部会長 

 事務局から事前にお送りをするということでよろしいですかね。 

あとは重点テーマに沿ってこの部会ではここを重点的にということで進めさせていただ

きたいというのが、事務局からのご提案だと思います。では、ぜひ事務局の重点テーマの

送付や事前の資料ですね、よろしくお願いしたいと思います。 

 以上で、一応スケジュールは、本日の一番メインはスケジュールということでございま

すが、あと次回が、先ほど申し上げたとおりです。4月 26日金曜日の 19時からというこ

とでありまして、会場は中野区役所。ここでよろしいですね。ここの建物。 

○事務局 

 建物はここです。部屋についてはまた別途通知をお送りします。 

○小澤 温 部会長 

 わかりました。その他ですね。事務連絡事項の前にちょっともし何かこの場でご不明な

点とか、何かご要望があれば承りたいのですが、何か事務局に対してありますでしょうか。

あるいは全体でも結構ですが。 

○濱本委員 

 部会の日程についてですけど、4 回までの日程は決まっているということで、5 回目の

部会、8 月上旬というやつですね、これはまた別途日程調整をするということでお聞きし

たのですけど、では、合計 5回ということでよろしいでしょうか。 

○事務局 

 部会としては、今日を含めて 5回ですね。8月上旬にも部会を予定しております。 

○小澤 温 部会長 

 全体会が 7月下旬にあると理解してよろしいでしょうか。 

○事務局 

 あります。 

○小澤 温 部会長 
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 ですね。だから多分 7月下旬はもう全体会のみ実施という形になるかと思います。よろ

しいでしょうか。 

そうしましたら、あとは事務局からの連絡事項ということですねが。 

○事務局 

 先ほどもご質問にありまして、申し上げましたけれども、今後の部会の開催の通知です

とか、部会の資料等につきましては別途送付いたしますので、そちらをご確認くださいま

すよう、よろしくお願いいたします。 

 また、本日お車でお越しになった委員がいらっしゃいましたら、後ほど駐車券の処理を

させていただきますので、お帰りになる前に私のほうにお声をおかけください。以上です。 

○小澤 部会長 

 本日かなり重要な資料を配っていただいたのですが、これ、部会の際にも一部持ってき

てくださいというのは、なかなか大変ではないかと今、思ったのですが。本日、ご自宅で

お読みになるのは全くいいとは思っているのですが、部会の際にはこれがご用意されてい

るほうがいいかなとは思ったのですけれども。そんなことは可能でしょうか。 

○事務局 

 お持ち帰りはいただきつつ、また別途用意するという形ですか。ちょっと部数に限りが

ございまして。 

○小澤 部会長 

 なるほど。毎部会これを持ってくるというのは、なかなか大変ではないかという気がし

たのですけど。 

 必要に応じて、例えば事務局にお預けしてもいいと、そんな扱いでもよろしいですかね。 

○事務局 

 もし持ち帰らずに預かってほしいということであれば、誰々委員からお預かりしている

ものということで、丁重にお預かりさせていただきます。 

○小澤 部会長 

 ということでよろしいでしょうか。ちょっとこれ資料の預かりに関しましては、持ち帰

られて毎回持ってきていただいてもそれは全然構いませんし、それから事務局にお預けし

て、次回の会議のときはこの資料を用意してくださいと、そういう指示をしていただいて

も構わない。それでよろしいですかね、扱いとしては。 

 すみません。では、そのような扱いをさせていただきます。本日はここまででよろしい
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でしょうか。 

○石山 委員 

 質問なのですけれども、この冊子はホームページ上に掲載はされているのでしょうか。

今日配られた厚めのものに関してです。 

○事務局 

 お配りしているものに関して、基本的にはいずれもホームページで見られます。 

○石山 委員 

 例えば、メールでＵＲＬをお送りいただいて、それを確認するという感じで。 

○事務局 

 では、メールアドレスを伺っている方にお送りをさせていただきたいと思います。 

○小澤 部会長 

 よろしいでしょうか。では、また次回から本格的な審議になりますので、皆さんご自由

にいろいろな角度でご意見をいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 では、本日はありがとうございました。 

 

―― 了 ―― 


